SI-1017

o SI° B RAEA. B TNGE /B 2
2755, BT BRI RHR AR E, S B S
3K R MEAREY,

SI’

1& AZERHREY

BB TR




SI® MR ER 4

- BE, SI° REIEERTEEREHNANEBIBSHEBEIRM, LHER AP A B MEAENIFENIZE,
- SI° N A EE: BT R (BN FHILE. SFIMFRILE) ORE MESMEMER. E7. 585 TUMRERIE
Fo
- SI° FRAFIRHE TR A FE WA BB FEHEERER,
- SI° BB SIEBE /B EBRARENRE,
- BFERIRNBENAFENRE A S HERRENTHRERIERE.
- THRHR AR SHERRENERS R, BRIFIRISRMRE R YRR,
- FREHIEIRFLL R FE REREEL 70%, HETHEHIK.
- AN BE L ERE RE, HERLEE A S PR EE TS .
- SI° microPEM® xR/ NE M1 RIS,

SHES N AR AR RE L IENE

WU B - 440 - 2

KEME ERA)
BEER N RERMREERRART KE,

1EaRES:

RE4, ASME B11,2B / ASME B1.13M, 6H (;& S A% BASM)
X3F PPB.PFLB # PKB &%, It S ERICIAZ B K II%E,
RIS 3A/4h FRIBETER,

EEEN T RBERUIAB IR R ARSI

.

B = StHIMY, S E R, AEBRE. FFE RoHS X

C =300 RYIFTEEM, 1R ASTM A380 FHITEILAN/ Mo
A =R ABKRE

it

U = BEH, #F

IUT = 8=, BN

IS = B, IR

MSI = microPEM®, #B7E K, JH#R
IB = JFE, SFLIRLNX

IB = FER, BB EFLIRN
IB = JFEE, IBFLIRLY
STK = ¥, HR1EMN
NFP =[EAT, 7N

IB = EAT, BFLIRL
PFL = [EAR, &=k

PK = EAR, BERTE

|
micro PE"®

FASTENERS

B R B
S, iR SRk

www.pemnet.com

SlI-2  PennEngineering = www.pemnet.com

PEM
%




S1® BRI IR ER {4

B /AR

- BERK - EEnERkeEN, @ BA RN IRER R EANRE LR
oh5 N ERAER 4 A E R EEHE L, MTTERN . HIRENELER, BRIE,
RaR X A B RE EMiLo

- PUE - B REVSERE E E R AR E R R EAN R E Lo

IUTA, IUTB, IUTC (EE%, B FLIREHER ) - 50

ISA, ISB, ISC (XI#F, BFLIREERF) - B6IT

MSIA, MSIB (microPEM® X375, S@FLIRLER ) - 7T
BRI EELIE - 8]

@
IUA, IUB, IUC (372, IBFLIRLER ) - B4 @

EERT R

- FERBIEEPRE, B L EF IR E TR . SREF T, AR
FL5H, B T ER R AT EEEBRIER S, (X ER HBLL,

- EEFIEEFRERFFAFER TFRNLEIRS,

IBA, IBB, IBC (EfLIZSUER ) - S8
IBLC (B85 FLIELER 1) - 88101

ITA, ITB, ITC (BFLIELUERY) - BT
STKA, STKB, STKC (RTEHR{YF) - 8128
FB BRI RERUE - $B13]

ENHRIF

- RAERERAENTCARBISEhEFO9FLEN A Fem R (R £ -3 A2, BERTER )
MR EAIRERNEN TR R,

- ERFBERM

- EFRMATBERIZE,

NFPC, NFPA (7NAFZ, EANTUERF) - 88145
PPA, PPB (IBFLIRLUE M) - 150

PFLA, PFLB (GA=3kiixf¥) - HB16TT

PKA, PKB (BSURTEERYF) - BB17HR
FENTUERAF M RERIE - 818

SI® Efligit - $H19]
FLINI 35/ - $19m
Sl® #mELE - 520,

"v" PennEngineering - www.pemnet.com SI|-3




SI1® BB IRER {4

BB/ PRrEER I

SERZEFLIZLL, IUA , 1UB # IUC #7E

- R R T#R L.

- B REI SR RE TR AR,
- SBIRHIEEESREIRIT.

« BN EMBRERETAERER.

3 R RTEIRSGNIE
4-40 % 3/8-16

_ Tr: g ‘T -1 KRB -2 KERE
Ty LY
e \\\\\\\\ m
. Zs
= o i L (7)) emrmsms
II Iﬁl | 0-80 #1 2-56
o) L
A
FREBRTEBAR T A R4,
- £ 3] oy K A E c HEFILRT
= = e Py
060-80 1 115 123 155 18 036
#o-80) | 'UA LB e a0 2 188 141 15 228 107 123 14
108656 1 15 23 155 T8 036
(#2-56) | VA U8 Iue 256 2 188 4 115 228 107 123 14
T12-20 1 135 157 175 153 043
(#4-40) IUA IUB 1ue 440 2 219 72 149 259 141 159 129
13832 7 750 203 790 799 050
(#6-32) IUA IUB Iue 632 2 .250 219 190 .290 185 206 150
E ifs“-?zz) IUA IUB Iuc 832 ; 1;2 250 ﬁ’g igg 'ggg 234 '?é’g
1 - : : : :
19024 1 225 272 265 267 072
(#10-24) IUA IUB Iue 024 2 375 297 251 415 246 277 222
190-32 1 225 272 265 267 072
(#10-32) IUA IUB Iue 032 2 375 297 251 415 246 217 222
250-20 1 300 354 340 349 100
(17a20) | VA IUB Iue 0420 2 500 375 332 540 321 363 300
250-28 1 300 354 340 349 700
raoey | VA IUB Iuc 0428 i o0 375 = on ot 363 258
31318 1 335 439 375 431 122
(5/16-18) IUA IUB e e 2 562 469 406 602 401 448 .336
375-16 1 375 532 215 523 122
: 54
@3s8-16) | VA IUB Iue 0616 2 625 563 293 665 488 540 372
FRERR~TER LS 81,
4] MHEAILRT
ey | R == ol | KR | L8 | 16 | o |REEL] D F REE
#an 3 f f + 0.1 + 0.1 +0.1 BE,
o5 & B | FEHE RE | 005 | *005 | BHKE
1 4 . 4,44 . 1.07
M2.5 x 0.45 IUA IUB IUC M2.5 > g 52 4.37 2 3: 6.58 2 22 4,04 3 29
M3x05| IUA IUB e M3 ; g"s‘g 437 z'gg g'gg 2'22 4.04 ;%
M3x05| IUAA | 1UBB | Iucc M3 ; 2'2;’ 5.56 :":; ‘;'2: 5‘;075 5.23 ;'ig
- 1 3.81 516 283 5.05 )
E|masxos| WA | WB | wc | w35 5 ol 556 pd = — 5.23 =
2 : ) . ) )
1 4.7 5.84 5.72 574 1.43
Max07 | IUA IUB luc M4 > = 6.35 = = = 5.94 1
1 5.72 6.91 6.74 6.78
M5x08 | IUA IUB Iuc M5 - - 754 a8 oy o 703 ;ngs
1 6.71 7.83 772 77
M5x08 | IUAA | BB | Iucc M5 s - 8.33 = o s 8 2172
1 762 8.99 8.64 8.86
M6 x 1 IUA IUB e M6 > — 9.52 — — e 9.22 §65;
1 8.51 115 9.53 10.95 3.07
M8x125| IUA IUB Iuc M8 = o 11.91 o3 — To1e 11.38 oo

(1) HLETLIEL, 3A/ah FESTRTGFHHT, (CR KB TR TR — LI L
PEM
%

SlI-4 PennEngineering = www.pemnet.com



SI° R ER 1

BB/ PRAEER

HE2, @FLIBLY, IUTA™, IUTB™ #l IUTC™ HR 1%
- BREBEXIESAN, EREZ FIREERIINE,
- BERGREESREMET.
- SEMAREMERAF R BT HRERIER,
RE

FRBE R R T EBIASE T A Ml
£ HEFILRYT
iaay oy A E ¢ N S, = LER
g ?J;g‘?v e RETT ol +.005 +.009 +.005 BYE. B XA ?L;fl’rgg'l‘ +.003
-.000
'8#82%56‘;’ IUTA uTB uTC 256 157 147 121 031 031 187 127
112-40
(#4-40) IUTA IUTB IuTC 440 226 179 152 031 031 256 158
i?e?-_aszz) IUTA IUTB uTC 632 281 210 183 031 031 3N 189
| 164-32
ﬁ (#8-30) IUTA IUTB IuTC 832 321 243 217 031 .040 351 223
190-24
(#10-24) | UTA IUTB uTC 024 375 273 247 046 .046 405 253
190-32
(#10-32) | 'UTA IUTB uTC 032 375 273 247 046 046 405 253
250-20
(74-20) | 'UTA IUTB uTC 0420 500 342 310 046 062 530 316
250-28
(/ao8) | UTA IUTB uTC 0428 500 342 310 046 062 530 316
375-16
(3/816) | 'UTA IUTB uTC 0616 500 509 462 046 062 530 468
FRERIRTEBIAZ R A A,
84y ESadl @y A E c s s HEFILRT
HLA x e ; *m" +043 | o023 | oas | ENE | ®X@E | AWEN | AEE
o8 8 i e e - ' ' RE +0.08
M2 x 0.4 IUTA IUTB uTC M2 4 373 3.07 079 079 476 3.23
M2.5x 0.45 | IUTA IUTB uTC M2.5 5.74 4,55 3.86 079 079 6.5 4.01
f M3 x 0.5 IUTA IUTB IuTC M3 5.74 4,55 3.86 079 079 6.5 4,01
N
M35x06 | IUTA IUTB uTC M3.5 714 5.33 4,65 079 079 7.9 481
M4 x 0.7 IUTA IUTB luTc M4 815 617 551 079 102 8.91 5.67
M5 x 0.8 IUTA IUTB IuTC M5 9.52 6.93 6.27 127 127 10.28 6.43
M6 x 1 IUTA IUTB luTc M6 12.7 8.69 7.87 17 158 13.46 8.03

(1) WLIEBFLIFX, 3A/4h FREFTSTHFIEITIY, (BEFEHATEERTER/IE—REXL Z 1L

"v" PennEngineering = www.pemnet.com Sl-5



SI° BBERER

BB/ PRrEER I

IFFRBEFLIBLL, ISA™, I1SB™ 1 ISC™ #R (¥,
- WFRIRIT, TEEE,
- SBREREESRENIRIT.

- EMAENERARETREREE.
c - i
A
FRERIRTEBLAZE T J (i,
e HRFILRYT
EI‘% i &gé!}n + 5 + 5 + y LEE
i : g *.005 *.005 +.003 R
s & W FLiRE +.003-.000
.086-56
(#2-56) ISA ISB ISC 256 157 151 122 187 126
112-40
o (#4a0) ISA ISB ISC 440 226 182 153 256 157
B
138-32
| I ISA ISB ISC 632 281 215 184 3m 188
164-32
(#8-32) ISA ISB ISC 832 321 245 217 351 221
190-32
(#10-32) ISA ISB ISC 032 375 276 248 405 252
250-20
(174-20) ISA ISB IsC 0420 500 338 3m 530 315
FRERIRTE AR A1,
xR HEFFLRYT
i F2] 0 +h - +o : AER
38 “¢a L0 FEEW R + 013 + 013 + 0.08 LRE s
=| M3xos ISA ISB ISC M3 5.74 4.62 3.88 6.5 3.99
9 maxoz ISA ISB IsC M4 815 6.22 5.51 8.92 5.62
M5 x 0.8 ISA ISB IsC M5 9.52 701 6.3 10.29 6.4
M6 x 1 ISA ISB ISC M6 12.7 8.58 79 13.46 8

(1) HZ2IBFLIELX, 3A/4h FHESTR T FIEFTT, (BB K BH AT G A TR T —IRARAL F 1L,

SI-6 PennEngineering - www.pemnet.com

PEM
%




SI° R ER 1

BB/ PRAEER

microPEM° 337, i@ FLIZL, MSIA™ MSIB™ #%{F
« BESHIR/NE Mo

- XFRIGI, EEEME M.

- EAZMEN, FHiRHE BN,

- BRGREESRENET.

« PRI ETHINERIERE,
tETt #1 DL #2

@)
Y

7
P \\\\Y

RER
FREBIRTEBAZR A 1l
BE % - FHPREER
e | W | mm | am b £o1 vor | mxm | &0 | mewm | BE
Mix025° | MSIA | MsIB M %0 - 21 — 07 Lz 175
27“: M12x 025" MSIA | MsIB M1.2 ;gg:,:, 215 21 — 07 ;7277 175
M14x03°| MsSIA | MsIB M1.4 o L 2.5 215 08 2y 215
M16x035°| MSIA | MSIB M1.6 ;g%(: 12 2.5 215 08 o 215
M2x04° | MSIA | MsIB M2 28821 2 3.2 2.85 16 277 2.85

(1) £zt #1- KEABNTF 150

(2) 1£30 #2 - KEBAFEF 150

(3) 2\%11S0 68-1, 5H

(4) L\#11S0 68-1, 6H

(5) L\ ASME B113M, 6H

(6) #&7E ABS FIZE G EEH NIt 090 & B2 /=

micro PEM’ T o

FASTENERS

"v" PennEngineering » www.pemnet.com SI-7




SI"EB MR HR 1%

B R/ PGa R R REEIE
IUA, IUB, IUBB, IUC, 1 IUCC k4"

ABS IR ABS ETrT T
fa  [mmn | mmn | mEn | @SS B2 [Tmmn | mEn | mEn | EER
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N=m) (N) (N=m)
080-1 75 3 90 3 M2.5-1 334 0.3 400 0.7
256-1 75 3 90 6 M2.5-2 334 0.3 400 0.7
256-2 75 3 90 6 M3-1 356 0.5 712 0.8
440-1 80 4 160 7 _ M3-2 356 0.5 712 0.8
440-2 80 4 160 7 *,‘j M3.5-1 645 17 734 2
B 632-1 145 15 165 18 N M3.5-2 1223 1.7 2002 2.7
i 632-2 275 15 450 24 M4-1 912 2 1312 2.3
832-1 205 18 295 20 M4-2 1646 21 2869 2.3
832-2 370 19 645 20 M5-1 1201 51 1913 6.2
024-1 270 45 430 55 M5-2 2491 6.8 4048 9
024-2 560 60 910 80 M6-1 1664 73 2731 9.6
032-1 270 45 430 55 M6-2 3025 73 6294 12.2
032-2 560 60 910 80
0420-1 374 65 614 85
0420-2 680 65 1415 108
IUTA, IUTB, IUTC #R{t"
ABS ERERES ABS R IRERES
1 WEH | Hmn | mEsn | mEn . T I BT R T T T
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) _ (N) (N-m) (N) (N-m)
- 256 90 6 112 8 g: M2.5/M3 730 1.58 1080 1.81
r;( 440 165 14 245 16 M4 1450 4.07 1710 5.88
632 268 25 295 31 M5 1710 6.1 2510 9.04
832 328 36 385 52 M6 2130 15.26 2660 21.47
032 385 54 565 80
0420 480 135 600 190

ISA, ISB # I1SC #R{4"

ABS R ABS R
o [TmEn | mmn | mmn | mEsn R [Tmmn | mmn | mmn | @sn
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) _ (N) (N:m) (N) (N:m)

- 256 85.5 6.14 149.4 6.37 ’,‘: M3 680 1.62 1550 2.6
;';( 440 151.37 14.38 344.94 2317 ) M4 2080 3.58 2980 6.45

632 320.3 21.69 405.9 18.19 M5 2470 5.9 4560 8n

832 462.9 31.7 663.9 5715 M6 2700 111 - -

032 549.6 52.3 1015.4 71.79

0420 600.45 100.25 - -

MSIA #1 MSIB Hr (4"

ABS BEhREREs
1REY KE (1) FFREHM BB L RAEHL B BE BN HE FIIE,
. 0 N ;-‘-mt -
L B e o B P i e FRIR S RHELES BT TR LI R, BN CHIFT
M1 100 50 35 50 45 Bt I = am B M BE o BT L T UL FE R oo
_ 250 150 10 200 12 (2) BEHIRIEIE BB AT (R B TR TR BRI LA, TEA B HIE R T, 4H
2l w2 et 8 HPERLY, BETOORB 2SS0 9 T, ET AR At
150 100 15 140 15 ZTRFFIR LS
A 300 330 30 200 30
M1.6 150 100 15 140 15
300 330 30 400 30
M2 300 335 35 410 33
400 470 40 595 35

SI-8 PennEngineering - www.pemnet.com

PEM
%



SIPERMR ER

BT HRF

B7184, 1BA™, IBB™ § IBC™ & {5
« BIRRIPBEAZEREN. - H -
- SBEREREEERENIET _
- ENAEWIRAIRELTHEERERE, 2

i FIERATRETE N —

o i W
= | e et ]

RTUIMNE T RA D e ke
025" /0.65mm K12 ooty Poosens
e e
M, b =
—"I L‘_ S, Lsz—
, A SRR (RIER)
FREMIR T EB IS T i,
1) 72 + = ’_Z
5 e T aswan sfin |« Sos a3 |2 | B
* k- B | TR B 4 6 8 10 12 i " | BKE
'&2‘?;)56‘)3 BA | IBB | IBC | 256 |.156/.080|.219/115 |.250/.150 | .312/185 |.344/220| 156 | 142 | .03 | .03 [067/.0737
('yf_':g) BA | BB | 1BC | 440 |.205/110|.281/160 |.344/.210 | 406/.260|.438/.310| 188 | 471 | .03 | .03 [086/.0939
&fgjz"; BA | 1BB | IBC 632 | .250/.135|.344/.200 |.406/.260 |.469/.325| .531/.385| 219 | 202 | .03 06 | 105/114
= if;?; BA | BB | 1BC | 832 |.250/135|.344/.200|.406/.260|.469/.325|.531/.385| 250 | 226 | .05 | .06 |.131/139
(;51’8_'22) IBA | IBB | IBC | 024 |.356/175|438/.260|.531/.345 |625/.425|.716/510 | 281 | 259 | .05 | .06 |146/156
(;?8_':‘:’;) BA | BB | 1BC | 032 |.281/135|.438/.200|.531/.260 |469/.325|.531/.385| .281 | .259 | .05 06 |157/164
212/52_'22(3 BA | BB | IBC | 0420 |.344/.200|.531/.315 |.625/.415 | .719/.515 | .819/.615 | 344 | 321 | .06 | .09 |197/.207
(;53}1136'_1188) IBA | IBB | IBC | 0518 |438/.235|.594/.345.719/.460 | 811/.570 |.949/.680| 438 | .404 | 078 | .094 |254/.265
('2/785_'112) BA | BB | IBC | 0616 |[.500/.265|.688/.390].812/.515 935/.640(1.00/.765| 500 | .466 | .094 | .094 |.309/.321
FRENRTEUZR A AN,
[F 331 E3T] KE A £ 013/ HR/ME g
MEx T 32 | mm s Ty BE) aE | + 913 | B8YE | aym | BV
L 8 B | FHEW 5 r 6 8 10 12 d ik ' | BkfE
M25x045 IBA | IBB IBC M2.5 | 4.78/2.01|6.35/2.87| 714/3.74 | 9.53/4.6 [10.31/5.47 | 478 | 4.34 0.8 08 |2.03/214
M3x05| IBA | IBB | IBC M3 | 5.21/2.21| 713/3.21 | 873/4.21 | 10.31/5.21|1113/6.21 | 478 | 434 | 08 08 |2.47/2.59
& |v35x06| 1BA | 1BB | 1IBC | M35 |6.35/2.62|873/3.81(10.31/502|11.91/6.22(13.48/7.42| 556 | 513 | 0.8 16 |287/3.01
PR
N
Maxo7| IBA | 1BB | IBC M4 |6.35/3.08| 8.73/4.47 [10.31/5.89 | 11.91/7.29 [13.48/8.69| 635 | 574 | 12 16 |3.25/3.42
M5 x 0.8 IBA IBB IBC M5 713/3.49 | 11.12/5.09 [13.48/6.69| 11.91/8.29(13.48/9.89 714 6.57 1.2 1.6 415/4.34
M6 x 1 IBA IBB IBC M6 8.73/4.37 (13.49/6.37|15.87/8.37 | 18.26/10.57| 20.8/12.37 8.74 8.15 1.6 2.4 4,94/5.16
M8 x 1.25 IBA IBB IBC M8 1113/5.72 | 15.09/7.82(18.24/10.32 | 20.62/12.82| 22.23/15.32 113 10.26 1.98 2.4 6.68/6.92

“v" PennEngineering = www.pemnet.com SI-9



SI° kR ER 1

EEBUERIF

B, 5784, 1BLC™ BR (Y

- TRRMEN =B EBEDIRE, B LB FiRkEh ERNEEIR oy ]
3R HIBETHAR. RhE. -

« BiRRIPBIAZEREN. e s

. \iﬁ’iﬂﬁ'ﬂt\%%ﬁﬁﬁﬁ’&_%o EHIERATRESEA” m ”Eﬁﬁﬁmﬂ

RIMUHIBTRA. — >
025"/0.65mm BJER

M.
A
EHER
(RTEHD)
FRERIRT &R A (i,
Sk
By wm | B | EKE | A E c s, s, |hEmdy| w s
g X3 K83 +.005 | HXE. | £.005 | £.0056 | £.005 | ®AfE &IME = o
BIME | ®XAE |
086-56
A IBLC 256 8 250 156 150 03 03 |067/.0737| 150 0.2 25
112-40
(raa0) IBLC 440 8 344 188 180 03 03 |086/.0939 210 0.5 5
oAl 13832
. [ IBLC 632 8 406 219 200 03 03 | 105/14 | 260 1 10
164-32
g IBLC 832 8 406 | 250 235 05 06 | 1317139 | 260 15 15
(;?8_';’5) IBLC 032 8 531 281 270 05 06 | 157/164 | 260 2 18
250-20
Gy IBLC 0420 8 625 | 344 325 06 09 | 1977207 | .41 45 30
FRERIRT IR A AL,
Sk
*ﬁg‘x *H ﬁ% ﬁ% +213 ESE{E +gla +%13 +(?213 IJ‘E%IJ“\’/ ETE wgﬁ;ﬁ‘i{“\'ﬂ)m
5 T 0. . T 0. T 0. T 0. = /)y =
SFiE B BB _| fAfE
M3x05 | IBLC M3 8 873 478 457 0.8 08 [248/259 | 421 0.06 0.6
®
«| maxoz | BLC M4 8 1031 | 635 5.97 12 16 |3.26/342 | 589 016 16
M5x08 | IBLC M5 8 13.48 714 6.86 12 16 |415/434 | 669 0.23 21
M6 x 1 IBLC M6 8 1587 | 873 8.26 16 24 |495/515 | 837 0.37 32

(1) TEZTEEVER XIS, NMEATGES IR FRME,
(2) HEEAEFTRIEREXFRN 3A, WFIRTIERFLR ST 4h, H HEHIMZE L IER 300 R 5T FENFILET, RIBATTBIBIETIFE B 5 AT U EHR
BEET, (BHE A AT BET 1T & P B

SI-10 PennEngineering = www.pemnet.com

PEM
%



SI° R ER 1

FEAIUER 1Y
BFLIBLL, ITA™, ITB™ 1 ITC™ #R %
« S ERMEBIEGESERERANME, MTREShR .
« BEHREIREEAREMNIEH.
» PR E IR IRETEEER,

Tl

S
EHER
(&1Ew)
FREBIR T EBLASE T 8l
SERY
L — L 8y A E c S, S, MgV
& ¥é_fém &5 F$ESH 1€83° +.005 B X{E. + .005 BNE. EVL -8 BAfE
'((;%%%? ITA ITB ITC 080 125 109 .078 .03 .03 .0475/.051
'83%56? ITA ITB ITC 256 125 156 142 03 03 067/.0737
11240
(haa0) ITA ITB ITc 440 188 188 a7 03 03 | .086/.0939
ifg?; ITA ITB ITC 632 219 219 202 03 06 105/.114
= 61:;-_3322) ITA ITB ITc 832 250 250 226 05 06 1317139
il 19024
(00 ITA ITB ITC 024 281 281 259 05 06 146/.156
(;‘1’8_'22) ITA ITB ITc 032 281 281 259 05 06 157/.164
i12/5z?-220(; ITA ITB ITC 0420 375 344 321 06 09 197/.207
i12/54?-22£?) ITA ITB ITc 0428 375 344 321 06 09 212/.220
313-18
e ITA ITB ITC 0518 469 437 404 08 09 254/.265
375-16
a0 ITA ITB ITc 0616 562 500 466 09 09 309/.321
FREBIRTEBLAZ K (i,
= SR
2 x = 5 A e c 5 s, | 1ERl
6 3?/%? =5 FEW Kz® + 013 BNE. + 0.3 BNE. BNE. RAME
M3 x 0.5 ITA ITB ITC M3 477 477 434 078 078 2.47/2.59
#| maxo7 ITA ITB ITc M4 6.35 6.35 574 116 157 3.25/3.42
d
N
M5 x 0.8 ITA ITB ITC M5 713 713 6.57 116 157 415/4.34
M6 x 1 ITA ITB ITc M6 9.53 874 815 157 2.38 4.94/516
M10 x 1.5 ITA ITB ITC M10 14.27 12.7 11.84 2.38 2.38 8.55/8.67

(1) WLIEFLIFX, 3A/4h FARETRSTBFIEITIY, (BB L EHAIEER T RIE—REXL Z 1k,

pEv"Pts*nnEng/'ms'ering = www.pemnet.com Sl-11



SI SRl RHE

FEBUERIF

BFLIBLY, JRTE, STKA™, STKB™ 1 STKC™ #ift
» F—HRTEER R MR,

« RES BRI IKE,

- BEREREESESREET

« SBRNAEMEREIRETAERER,

STKA / STKB / STKC-256-

20 Ml -24 BIECELEH
EHEE
(FiEH)
FRERIRT#RIABE T A B4,
iE E3] 2y KERE ‘L £.005 E g
*ﬁ!iﬁ 2 = p—— (E+=5n2z—%) Z XA Elj\/
2 125 .187 .250 312 .375 .500 .625 .750 RAE
'&%ffé%? STKA | STKB | STKC | 256 4 6 8 10 12 16 20 24 156 |067/.0737
(':f_'jg) STKA | STKB | STKC | 440 4 6 8 10 12 16 20 24 188 086/.0939
13832 | grin | STKB | STKC | 632 4 6 8 10 12 16 20 24 219 | 105/114
(#6-32) . 105/.
N 164-32
W aan | STKA | STKB | sTke | 832 4 6 8 10 12 16 20 24 250 | 131/139
(;?g_'gg) STKA | STKB | STkc | 032 4 6 8 10 12 16 20 24 281 | 157/164
250-20 | qrien | STKB | STKC | 0420 4 6 8 10 12 16 20 24 375 | .197/.207
(1/4-20) . 197/
( ;53/11%'_11%) STKA | STKB | STKC | 0518 4 6 8 10 12 16 20 24 437 |.254/.265
('3/75_'112) STKA | STKB | STKC | 0616 4 6 8 10 12 16 20 NA | 500 |.309/.321
FRERIRTE AR A AL,
z u 3 Gy 1
%ﬁé&x - = By KERRD “L” £0.13 E %‘,ﬁ/
s 1 N =113 V
gm | W | m@ | Faw | /8" BETPET axm. | BN
= M3 x 0.5 | STKA STKB STKC M3 3 4 6 8 10 12 15 18 4.74 2.47/2.59
«
M4x07 | STKA | STKB | STKC | M4 3 4 6 8 10 12 15 18 6.35 |3.25/3.42
M5x08 | STKA | STKB | STKC | M5 3 4 6 8 10 12 15 18 713 |415/4.34

(1) BLIBFLIELX, 3A/4h FARFT R TFFIEITIS, BRI EHATFESTER/IG—IREXL 1L NA F BT,

SI-12  PennEngineering - www.pemnet.com

PEM
%



SI° R ER 1

E BT ERIFIERERRIE

IBA, IBB #1 IBC §&{%"

) ABS R ’ ABS R
gx | BB [Tmmn [ mmn | mmn | man fx | BE [Tk | msn | mwn | mEn
(bs) | (in.1bs) | (ibs) | (in.Ibs.) ~ (N) (N-m) (N) (N-m)
256 6 148 /140 | 58/55 | 165/158 | 6.2/ 5.8 M2.5/M3 6 1110 /1060 | 0.7 / 0.64 | 1170 / 1120 [0.77 / 0.73
10 150 /143 | 6/57 | 167/160 | 6.4/59 | 10 | 1120 /1080 [0.72 / 0.66| 1190 / 1160 | 0.79 / 0.74
440 6 250 /240 6.2/5.7 | 265/253| 6.9/65 « M4 6 | 2350/ 2310] 1.69 / 1.59 |2420 / 2380] 1.81 /174
® 10 252 /243]| 6.4/59 |268/262| 7/6.6 10 2370 / 2330] 1.78 / 1.69 |2430 / 2400] 1.85 / 1.79
il 632 6 425/415| 85/8 |455/440]9.2/87 M5 6 2820 / 2770|6.44 / 5.87]2880 / 2840|6.66 / 6.32
10 428 /420| 86/8.2 | 458 /452 9.3/88 10 2830/ 2790| 6.55 /6.1 |2890 / 2870|6.78 / 6.44
832 6 530/521] 15/141 | 545/536|16.1/15.4 M6 6 4040 / 3980]| 12.2 / 11.6 |4120 / 4050| 12.5 /12
10 533 /526 | 15.8 /15 | 547/ 540 |16.4 / 15.8
032 6 635/624| 57/52 |648/640| 59 /56
10 637 /629 | 58/54 | 651/646 | 60/57
0420 6 910 / 895 | 108 /103 | 928 / 912 | 111 /107
i 20 (1)
IBLC Hif¥F
R ABS R
S [ | mmh | mmn | @Es f [Cmin | mmh | mmn | mss
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N-m) (N) (N-m)
— 256 128 / 118 5/46 142 /134 58/5 ?: M3 1020 /970 | 0.67 /0.62 | 1050 /1000 | 0.76 / 0.7
ﬁ 440 230/ 220 6/55 238 / 226 6.8 /6.2 M4 2200 /2130 | 1.24/1.01 |2220/2080 | 1.58/1.46
632 392 /378 7.8/7 406 / 390 9/82 M5 2630 / 2570 | 4.52 /3.39 |2630 /2500 | 5.42 / 4.74
832 496 / 480 n/9 500 / 468 14 /13 M6 3380 /3280 | 10.1/8.81 |3540/3460 | 111/9.49
032 592 / 580 40/ 30 592 / 564 48 / 42
0420 760 / 738 90 /78 798 / 780 99 / 84
V]
ITA, ITB 1 ITC #&f
] ABS EwEE
S [ | mmh | mmn | @SS R [Cmdn | ommn | mmn | @ss
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N-m) (N) (N-m)
] 080/256 104 / 96 56/52 115 / 106 6/5.6 2: M3 770 / 730 0.67 / 0.62 820 /760 0.77 / 0.7
E 440 175 / 166 6/55 186 / 173 69/6.2 M4 1640 /1630 | 1.58 /153 | 1690 /1650 | 1.8 /1.66
632 298 / 290 8/175 318 / 302 9/85 M5 1970 /1920 | 6.22 /5.65 | 2010 /1970 | 6.44 / 5.87
832 370 / 368 14 /13.6 382 /372 16 / 14.7 M6 2820 /2750 | 8.47 /791 |2890 /2820 1.6/ M
032 444 | 432 55/ 50 454 / 445 57 /52
0420/0428 | 635/ 620 75 /70 650 / 635 103 / 98
() HEEAEZEATEL Y, IR BRBTNEBANR S, KRR T THHRRZ RS RO TR R BN EOI TN

LU= aR A B AT T UL FE M dro

pEv"'PennEngims'ering - www.pemnet.com SI-13




FENUER1F

75 fafZ, NFPA™ #l1 NFPC™ ERf¥

- EANERIRERE. T ESFERNIES. AR EMASEBE K,

- AT CEIR) S TR, SHHSIERRIL .

- SEEHRGREEESREMILIT.
BNAENRFRELTHEE %R,

4o
™
e
A |

FRERIR T #I ST A (i,

y 3
s 5= e o p BiwE | AR | PO
fm‘ﬁ ﬁ: *%m RE E*E- +.003 -.000 ﬁ*fﬁ- 8)({5- Eé H®
086-56
A NFPA NFPC 256 230 240 187 186 187 500 212
"12-40 NFPA NFPC 440 230 240 187 186 187 500 212
(#4-40) : ' : : ' ' '
138-32 NFPA NFPC 632 230 240 187 186 187 500 212
(#6-32) : ' : : : : '
Al 164-32
. [ NFPA NFPC 832 265 275 250 249 250 625 248
190-24 NFPA NFPC 024 265 275 250 249 250 625 248
(#10-24) : : : : : ' '
190-32 NFPA NFPC 032 265 275 250 249 250 625 248
(#10-32) : : : : : ' :
250-20
Gao) NFPA NFPC 0420 315 328 312 31 312 750 300
31318 NFPA NFPC 0518 365 380 375 374 375 950 345
(5/16-18) ' : : ' ' : :
FREMRTEILZER DRI,
T X = PP T T
A = C E Elj\ﬁ"\ B,
m = < - L b= =]
e x - oW | KB | mxm | BOEE (RBARY | pn | ovm | Tme | BORE
M3 x 0.5 NFPA NFPC M3 5.84 6.1 475 4,72 4,75 12.7 5.38
M3.5 x 0.6 NFPA NFPC M3.5 5.84 6.1 4,75 4,72 4,75 12.7 5.38
=
& M4 x 0.7 NFPA NFPC M4 6.73 6.99 6.35 6.32 6.35 15.88 6.3
M5 x 0.8 NFPA NFPC M5 6.73 6.99 6.35 6.32 6.35 15.88 6.3
M6 x 1 NFPA NFPC M6 8 8.33 792 789 792 19.05 762
M8 x 1.25 NFPA NFPC M8 9.27 9.65 9.53 9.50 9.53 2413 8.76

(1) HLBFLIF, 3A/4h LRIRET T FIETIT, (BRIEH TSR TERIG—IREXL

SI-14  PennEngineering « www.pemnet.com

PEM
%



SI° R ER 1

FENTUER

BFLIBLY, PPA™ FIPPB™ HR 14
- EAERIREERE. T ESERANIESL AR EMAS EREE K.
- FHERERHESS, T RMENTETL.
- SRERGREESREENRIT.
- BERGIRETHENEAIER. _ 20° fIfE

E —

%A ERECRTER)
FREMRTE#IAET RN,
By s wy | k= A E B s w ABRAART
e fgﬂ =57 5o 3 +.005 | BMME | *.015 | XME | *.015 ?Lflggd\ jEE
'&82?:,)%‘;’ PPA PPB 256 1 156 125 040 15 020 196 125
R T | m | w1 B = [ m w B =
(o | PPA | P8 | e S| 8 —os s | % [—as | 98
SR T e | w P w e T
(osz) | PPA | PPB | 02— S5 20 [os | zss | 062 [—awm | 250
Graoo) | PPA | PPB | 0220 — S0 B o | em | 8 [—ag—| 39
FRERRTE =R A R,
*ﬁg" e = =5 11;6%’ ﬁ% + 2 13 8)‘5@ +% 4 8)‘%@ +vg 4 ?LE'J::? ﬁ?LR;LIE@
ZFiE ] £ N - " o ' — RE +0.05
M3 x 0.5 PPA PPB M3 = A 3.96 - e 05 *D 3.96
:ﬁ M4 x 07 PPA PPB M4 . o3 5.56 122 283 12 L 5.56
M5 x 0.8 PPA PPB M5 1 55 6.35 2o = 16 257 6.35
M6 x 1 PPA PPB M6 ] iz 795 251 535 2 1214 795

(1) HFEEFIERATEREIL I, FIHEXTTE 3A/4h LRIFETEK,

pEv"Pr:'nnEngineering = www.pemnet.com Sl-15



SI° LBEMR R

FENTUER1F

#E=3k, PFLA™ #1 PFLB™ % {%¥
FEAR IR R HIRE. 7] EE FEHNBRN AREEMARERESE
EZOHRR T BN S RS M B iR

- FHEERIFIESE, IR NS,
BIREREEERENIEIT,

L SERHRAZ K SRR,
MABRHR 4 FER R

<— 1212

FREHIR T #B IS (il

£ 3} 2 MEALRT
ae | G20 | fom | £ 3 G | * 005 | *o S | o | BB | AERE
Mg L =5 1£H K63 +.005 | BXE | BXE | £.005 | .00 | BXE | £.015 R
8 RE +.002
.086-56
(#2-56) | PFLA | PFLB 256 1 136 188 135 .020 .025 15 .020 176 125
112-40 1 166 140 .206
PFLA | PFLB 440 219 166 022 .027 .020 156
(#4-40) 2 228 190 268
o 138-32 1 222 190 262
W (46.30) | PFLA | PFLB 632 > 53 250 .200 .028 .033 10 031 93 188
164-32 1 246 210 286
.281 2 . .04 .047 21
(#g-32) | PFLA | PFLB 832 > 78 8 30 035 040 35 0 T8 9
190-32 1 270 235 310
PFLA | PFLB 2 31 262 .04 .04 .062 2
(#10-32) = 2 332 313 6 043 048 .280 06 372 50
250-20 1 .388 .330 428
PFLA | PFLB 42 .375 .335 .050 .055 .078 313
(1/4-20) 0420 2 450 375 490
FREMRTE =R AL,
] D)
*ﬁﬁ? X #rda 22 %ﬁ%" o + A c g + T + B % +W ?Lﬂﬁ*ﬁj\ﬁ ?L};.;E
? Lo o] C = C . Y . Y . — . — . Y . — ' Hi
-4 s =5 [ys 2] 83 T013 | BXE | BXE 0.13 0.25 | BX{E 0.4 e i
M3x05| PFLA | PFLB M3 ! 4.22 5.56 4.22 0.56 0.69 3.56 0.5 5.24 3.96
2 5.8 483 6.82
®
«| M4ax07| PFLA | PFLB M4 ! 6.25 714 5.84 0.89 1.02 5.33 114 127 5.56
2 7.06 5.97 8.08
M5x0.8 | PFLA | PFLB M5 L 6.86 7.95 6.65 1.09 1.22 5.97 16 188 6.35
2 8.43 71 9.45
1 9.86 8.38 10.88
M6 x 1 PFLA | PFLB M ! .51 1.27 1.4 2 7
6x 6 2 143 9.53 85 0 9.53 12.45 98

(1) HTEBFIERATTERLELIIIE, FIFTEXITE 3A/4h REFFTER,

SI-16 PennEngineering = www.pemnet.com

PEM
%



SI° BBEMRER1F

FENTUER

HYUGRTE, PKA™ #1 PKB™ #R 1%

« EARERARERE. TESFRANEN. ANEEMREERBE .
- BREGTUIRMNESCRTEREESNNA .

- FHEREES, IRMEANRERL,

- PREREREEERENIET,

- [RERAFRETHEINERIERE,

w wn@

._EJ

! - o e Y
. O OO A
£ JT ' ERERCRE)
FREBIR T EBLASE T 9 8 (i,
T 3] s
;ﬁ% aa =5 - 1’{3}% + %os 8)‘515 + %10 + Bc’no + B510 8)‘3415 +“cl>15 ?ngﬁtﬁ?ti‘fﬁﬁ
= Lt - o e - - o B RE +.002
.086-56
PKA PKB 256 125 125 110 037 053 .095 .020 165 125
(#2-56)
112-40 PKA PKB 440 188 156 137 056 079 140 020 228 156
(#4-40) . . . . . . . . .
138-32
PKA PKB 632 250 188 165 075 105 190 031 290 188
(#6-32)
164-32
PKA PKB 832 312 219 196 094 131 235 047 352 219
(#8-32)
190-32 PKA PKB 032 375 250 234 12 158 280 062 415 250
(#10-32) ' ' ' ' ' ' ' ' '
250-20
PKA PKB 0420 500 312 291 150 210 375 078 540 312
(1/4-20)
FREMRTE U= R AN,
1) N T
*ﬁé&x e == =4 1%62%’ + 1313 %)‘Efﬁ + : 25 | + 3 25 | * I3)225 8)‘3@ +vg 4 ?LB‘JE*’T‘#}LR??EE
ZFEE 8 " - e - - T R + 0.05
M3x05 | PKA PKB M3 478 3.96 3.48 142 2.01 3.56 05 5.8 3.96
®
«| Maxo07 | Pka PKB M4 7.92 5.56 498 2.39 3.33 5.97 119 8.94 5.56
M5x08 | PKA PKB M5 9.53 6.35 5.94 2.84 401 7 157 10.55 6.35
M6 x 1 PKA PKB M6 12.7 7.92 7.39 3.81 5.33 9.53 1.98 13.72 7.92

(1) HEBFIEFATZE BRI, FIFTEXTTE 3A/4h RIFETE K,

pEv"'PennEnginr:ue'ring - www.pemnet.com SlI-17



SI SRl RHE

FENUER (T REE R

NFPA §1 NFPC #xft"

ABS e ABS EA
R | man | min | @y | msn | dn | @ R ey [ [ | men |awn | @w
(bs.) | (bs) |(in.bs.) | (bs) | (bs) |(in.Ibs.) _ (kN) N) | (Nem) | T(kn) (N) | (N-m)
® 440 225 125 4 600 280 16 g: M3 1 556 0.45 2.67 1245 1.8
H 632 225 125 4 600 280 16 M4 1.33 600 113 2.67 1690 4,74
832 300 135 10 600 380 42 M5 1.33 600 113 2.67 1690 4.74
032 300 135 10 600 380 42 M6 178 1045 316 - - -
0420 | 400 235 28 N N N
PPA #1 PPB #7{4"
, R EA j S EA
1By KE [Tamsn | @mtn | mds | @dkH iRy KE  Tgwmyn | @dn | mEh | 5
83 i3 (Ibs) | (in.bs) | (bs) | (in. Ibs) s ) (N) (N-m) (N) (N-m)
256 1 60 12.8 52 7.2 M3 1 360 2.35 330 173
1 81 20.8 74 15.3 _ 2 860 4.36 760 2.85
i 2 193 386 170 25.2 ‘<’§ Ma 1 560 416 520 3.57
® e 1 104 29.2 94 23.4 2 110 6.76 1000 515
T 2 221 496 198 35.6 V5 1 650 5.09 610 4.47
1 126 36.8 16 31.6 2 1230 7.86 1130 6.28
—— 2 249 59.8 224 45.6 V6 1 850 6.96 810 6.33
1 147 45.0 138 39.6 2 1490 10.31 1370 8.66
e 2 276 69.6 253 55.6
1 192 61.6 182 56.0
L2y 2 334 912 308 76.6
PFLA #1 PFLB #%{4"
- s B R Ae ESTE o < B mAe I
g 3 hitlh HEH it h HtH & 3 hitlh HHH hithh HEH
83 i3 (Ibs) | (in.bs) | ‘(bs) | (in.Ibs) 83 83 (N) (N-m) (N) (N-m)
256 1 28 8.0 17 8.0 M3 1 180 166 130 1.66
. 1 40 14.7 28 14.7 = 2 280 1.66 200 1.66
2 64 14.7 44 147 « M4 1 280 3.25 240 3.25
B e 1 53 22.0 41 22.0 2 320 3.25 300 3.25
# 2 77 22.0 56 22.0 M5 1 340 4,02 290 4.02
1 64 28.8 53 28.8 2 450 4.02 360 4,02
Rr 2 72 2838 68 2838 M6 1 450 5.63 400 5.63
1 76 35.6 65 35.6 2 560 5.63 460 5.63
b 2 100 35.6 80 35.6
1 100 49.8 89 49.8
e 2 125 49.8 104 49.8
PKA #1 PKB #%f4"
B e ] I ]
ﬁ% HE 7 HES HE 7 HES ﬁ% HE A HE7 HE A HE7
: (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N-m) (N) (N-m)
256 22 13.2 1 5.2 E M3 190 2.51 140 163
B 440 42 22.2 32 14.4 o M4 370 475 320 3.82
" 632 64 32,6 53 246 M5 470 579 420 4.86
832 84 42.0 73 3358 M6 660 8.02 610 7.01
032 106 51.2 94 43.0
0420 149 71.0 136 62.0
(1) HEBEEZRAEHIZLERN, al{ZHFIE, TREAR T THHRRIZEL ERIT L O #0458 B TE B A st it 7= aa B9 1 BEo

BT U AE iR

SI-18 PennEngineering = www.pemnet.com

PEM
%



SI° R ER 1

NRETEEAERPHRETEEERNATAES @, BN ITENASBI MBI ERTER EE 4 LUK EEHNER LT
EEHIER IR ITEYL R

BiRIR2

HNEEH 125" /3175 mm BSSEIRIZHIMEL, SI°BEMKEN 1/4” & 3/4”/ 6.35 E 19.05
mm, SBEERAR H #4-40 E 1/ 4-20 / M3 & M6, XLERREAT LRSS, S50, AR EMEIRK, 37
A LUENFR B FL R EEFLo

BE R

AR SEIEN TR B FLEEEFL. TR E D 1/4” & 3/4",6.35 & 19.05 mm, 124H]
A #2-56 E 1/ 4-20, M2 E M6, XLearFr] LB R E i AR ENHIK .

B S8 AR ER

B SiZhae TP LB TAATH, TR IR AFRB LS. ENBRSIRERN 2-56 £ 1/ 4-20 /
M2ZE M6, igit A F @I BE KL EIEFLHER L.

ENIRE

LI IMEN R REAGIRMEIKE RN 3/167 £ 17/ 4.76 E 25.4 mmIESUHIIE A #4-40 E 1/4-
20/ M3 E M6 BIEk . SI° EANNIEI2 0] IR B 2. WAMAREWMRGIR, HET UERER
BN BEKENER T2 Fum R FLe i FL.

[E4EPRHI%
BILE B HRES T BRI 264 T B4R (508, FIBS R IR A0EE, (SR AR S B 125T 1 T
IR AR P EMER . 1 N

PEM° VARIMOUNT® $5& & E 4 K
-
- BEFTEAER = -y
- AR L7
. NEERSESERE q: ~
- AR B R SIEERH R SR A e .=
BXEZEE, 581 PEM® Z5M VM,

v PennEngineering = www.pemnet.com SI-19




SI° kR ER 1

nERFLIER $iI

th
- naEE - f
2 EBREEE :

T I .
B £

‘ Hth 7 BELR/FFE P EE
HRTBEIHITT, TS TE LB L/t
A I EERIEAFFID & fIth ) BIFHEEMARFHLLFT £,
1BETEE= RN BEo FEIo

SI° #mEAESEMERTENN SI° ROk, BEENERERZEAHES 1000 S
ARESMRIHEE K EBXAMENERNS, BILE A LIERRE S EHFEIRITERN
. REM B A RN AFITES

. PEM SRS PKSI-100, f/11& - US $ 50.00 GNEEX, BARSBITiEH) -

K EEAFFEIFT BRI /R AT BEE A R BT B Ao Bl IR XTI BH T T E L BIRFY, R 75 1728

NN IFE = da A IR E T2 1F S EBITFHFE R Bl IR AFFE ULt it an, TIAF N IBIRIR 7 58 18 2] LU ZEBY IR

BB PEM® /=5 & Bl I 1509 B ¥ . ARG F BRI T B R 45 FE B A IIE, M F B BIF HAE/F I/ MBS B R G LHETHE D FL AR
URREZIZE,
BRI B AT TE IS A9 AR ST FFEE 50 1T FEE BB, AT 5 T8 151 18115, SRR E 1 BT R ATHE o

PennEngineeri
enn ng eer ng® fE: L& - BBFE: china@pemnet.com - EBiE: +86-21-5868-3688

p!“® 1EIHE www.pemnet.com, F ST EKA189 PEMNET™ ZRIRH L
v AR Z5MEFE: salesgreaterchina@pemnet.com
SI-20



